
Ata da Sessâo 12 de maio de 2023

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos se

reuniram-se na Sala Severino Silveira, em Sessão Ordinária os Senhores Vereadores Neto Viana-
PT, Adilson Seixas - PDT, Nenê Brito - PDT, Dimmy Alves - PP, Clemar Biaggi (Careca), PTB,
Renan Delabary - PP, Luis Augusto Bittencourt - PP, Eva Mesa - MDB, sobre a Presidência do
Vereador Juliano Confisco - PP que havendo "Quórum" e de acordo com a Constituição, Lei
Orgânica e Regimento lnterno, declarou a presente Sessão Ordinária. O Seúor Presidente solicitou
que o Assessor da Mesa fizesse a leitura das matérias do Expediente: oFÍCIo l00l2}?3 Resposta as

matérias apresentadas na Sessão Ordiuária do dia 10 de abril. Autoria GABINETE DO PREFEITO. N,{OÇÃO
N" 06/2023 Moção de Apoio à Frente Parlamentar de Vereadores, Policiais e Bombeiros Militares do Estado
do Rio Grande do Sul. autoriaVEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT; PEDIDO DE IMFORMAÇAO N"
75l21n Que seja informada esta Casa Legislativa, qual a previsão de cercamento e adequação das áreas
públicas (terrenos públicos) para que possâ ser dado início aos trabalhos de instalação de hortas comunitárias,
de acordo com o exposto na Lei. no 3.679, que Institui o Prograrna de Incentivo à implantação de Hortas
Comunitárias e compostagem no município de Lavras do Sul, lei indicada por este vereador e instituída no
ano de 2021. Em específico, solicita a previsão de cercamento das seguintes localidades: I - Bain'o Dr Breno
Bulcão (Olaria); 2- Bairro Dr Bdcão; 3- Bairo Promorar; 4- Bairro Cohab; 5- Ibaré, 2o Distrito. Autoria
VEREADOR NETO VIANA - PT; PEDIDO DE INFORMAÇAO N" 7612023 Seja informado em que fase
se encontra as tratativas junto a concessionária CEEE Equatorial no sentido de viabilizarprojetos de extinçào
de redes e rnelhoramentos necessários em diversos pontos, atrar.és de convênios e programas específicos e

se há previsão para ampliação de rede elétrica. Em baixa tensão para a instalação cle ilurainação pública na
rua Galvão Brito, D'Armas, esquina com as ruas Barão do Rio Branco e João Moreira. Autoria VEREADOR
ADILSON SEIXAS - PDT; PEDIDO DE IMFORMAÇAO N' 77í2023 que seja informada se foi elaborado
programa de expansão e melhoramento para extensão de rede baixa para as residências localizadas na rua
João Ricardo de Souza. Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT; PEDIDO INFORMAÇÂO
N"78/2023 Seja informado se foi concluído georreferenciamento da localidade do Passo das Tropas para,
posteriormente, ser feita ampliação de rede de luz nesta area. Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS -
PDT; PEDIDO DE INFORMAÇÂO N"79i2023 Seja informada em que situação se encontra o veículo Fiat
Doblo placa ITT 7217, localizado no pátio da Secretaria de Obras e Transportes. Autoria VEREADOR
ADILSON SEIXAS PDT; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N" 63/2023 Que seja realizadaa manutenção com
patrola e rolo compactador na rua Giênio Machado Barão (rua localizada ao lado da escola Dr cláudio).
Autoria VEREADOR NETO VIANA - PT; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 6412023 Que seja encaminhado
oficio à 10" Superintendência Regional do Departamento Autônomo de Estradas e Rodagens - Daer, com
sede em Cachoeira do Sul, solicitando a realização de limpeza da via, seu acostamento e trecho em torno do
perímetro urbano de acesso a Lavras do Sul pela RS 357 (entre os trevos que ligam Lavrasdo Sul a Caçapava
do Sul e Bagé). Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT; PEDIDO DE PROVIDENCIA N'6 512023

Que seja realizada a manutenção com patrola e Rolo compactador nas seguintes ruas: Rua Paul Harris; Rua
Pastor João Manuel Marinho Diniz; Rua Alan Kardec. Autoria VEREADOR NETO VIANA - PT; PEDIDO
DE PROVIDÊNCLq N'6612023 Que seja providenciado desentupimento da boca de lobo que fica proximo
a entrada da rua Bráulio Brandão, Baco desce na avenida coronel Galvão. Autoria VEREADOR NETO
VIAI§A - PT; PEDIDO DE PROVIDÊNCiAN'67i2023 l) repor guardas laterais e realízar a sinalização
adequada nas 2 pontes localizadas no Ibaré, 2o Distrito. A primeira, que dá acesso à Vila e a segunda que dá
acesso à localidade do forte. 2) Instalaçâo de rede no entorno da Quadra esporliva. Autoria VEREADOR
JULIANO MACH.ADO - PP; PEDIDO DE PROViDÊNCIA N"68/2023 Que sejam realizados reparos e

manutenção no bueiro localizado na estracla passo grande, mais especificamente onde se encontra um buraco.
Autoria VEREADoR NENÊ BRITo - PDT; PEDIDO DE PROViDÊNCIAS N" 69/2023 eue sejam
realizadas reposições de lârnpadas nos postes de luz do monumento ao Santo Antônio e nos postos
localizados na avenida Hipólito de Souza. Autoria VEREADOR NENE BRITO - PDT. Grande
f,xpediente: Vereador Dimrny Alves - PP desejou um bom dia ao senhor Vereador e ao Presidente Juliano
Confisco - PP, aos demais colegas vereadores. assessoria da casa. E ao senhor Paulinho Souza. Falou que
alguns rnoradores procuraram ele para relatar sobre a falta de energia elétrica no Bairro Poty Medeiros, e que
isso já veem ocorrendo há algum tempo. Conroidou a Mesa Diretora para que seja encaminhada um
Requerimento para realizaçáo de uma Audiência Pirblica sobre esse caso da falta de energia, e que precisamos
tomar alguna atitude. Vereadora Eva lv{esa * MDB - desejou um bom dia ao senhor Vereador e Presidente
.tuliano Confisco - PP, aos demais colegas vereadores,/assessoria da casa. E ao senhor Paulinho Souza.
Deixon antecipado um abraço carinhoso a todas mamães pelo dia das mães no próximo domingo. Vereador
Clemar Biaggi (careca) * PTB - desejou um born dia ao senhor Vereador e Presidente Juliano Confisco -
PP, aos demais colegas r.ereadores, assessoria da casa. Em especial ao ex Prefeito Paulo Souza. Agradeceu
a classq, ferninino, copgjnlqraçào que aconteceu no sábado passado, e que colocou 2 eqtripes disputando.
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Parabenizou o municipio pelos seus I4l anos. e a lojas Becker pela bélissima Banda que teve fazendo show
em nosso municipio. Falou tambem sobre as matérias e respostas. Vereador Nenê Brito - PDT- desejou um
bom dia ao senhor Vereador e Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria
da casa. E ao Ex Prefeito Paulo Souza. Falou sobre os pedidos apresentaclo sem sessão ordinária. Vereador
Adilson Seixas - PDT desejott um bom dia ao senhor Vereador e Presidente Juliano Confisco - PP, aos
demais colegas vereadores, assessoria da casa. E ao amigo Paulinho Souza. Fez a leitura da palavra de Deus.
Falou dos 141 anos de Lavras do sul. Falou sobre a extensão de rede de água, e agradeceu a Corsan sobre o
trabalho que estão fazendo em nosso munícipio. Falou do monumento (réplica), que está de pé novamente
na Praça das Bandeiras. Falou sobre as respostas recebidas do Executivo, e fez um agradecimento ao
Secretário de Administração Diego Afonso. Parabenizou Lat ras do Sui pelos seus 141 anos. Tarnbém relatou
sobre a extensão de rede de água. Finalizando a sua fala relatou sobre a empresa Equatorial e a energia em
nosso municipio. Vereador Guto Bittencourt - PP- clesejou um bom dia ao senhor Vereador e Presidente
Juliano ConÍisco - PP, aos detnais colegas vereadores, assessoria da casa. E ao Senhor Paulinho Souza
defensor da Educação. Parabenizou Lavras do sul pelos seus 141 anos. Disse que esteve presente na feira dos
cachorros que a Ex vereadora Rosane Costa realizou juntamente com suas amigas e teve muitos càes doados
para o tamanho do municipio. Parabenizou o Vereador Seixas pela questão da âgua e que teve êxito em sua
conquista e que foi muito irnportante. Falou sobre a luz no Bairo Poty Medeiros, e disse que é um desrespeito
com a cotnunidade. E disse que esta fazendo sua parte e que não é vereador de mídia e sim de agir. Logo
desejou um bom final de semana a todos. Vereador Renan Delabary- PP desejou um bom dia ao senhor
Vereador e Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais colegas vereaclores, assessoria da casa. E ao Líder
Progressista, Ex Prefeito Paulinho Souza, e que tem muito orgulho e sentimos em ter um Iíder como o senhor.
Relatou sobre o assunto da Empresa Equatorial e falou da Indicação que foi lida em sessão ordinaria e a
resposta vinda do Executivo sobre a Ação Civil Pública que seria encaminhada. Falou dos l4l anos de Lavras
do Sul, e o evento realizado pelas Lojas Becker onde lotou apraça. Falou sobre a prática de esporte em nossa
cidade. Logo agradeceu a palavra. O Vereador Presidente Juliano Confisco - PP desejoll umâ bom dia aos
demais coiegas vereadores, assessoria da casa. Saudou o Senhor Paulinho Souza, onde desejou as boas vindas
nessa casa Legislativa, disse que faz de suas palavras a do vereador Renan Delabary sobre a sua pessoa.
Falou sobre a Empresa Equatorial e disse que esta vendo uma data para realizar uma audiência pública e
vamos divulgar a toda comunidade. Os vereadores Renan e Vereador Clemar Biaggi pediu a palavra para
falar sobre o assunto relatado pelo Presidente. Falou sobre o Pedido de Providências do Vereador Nenê Brito.
Relatou sobre os seus pedidos apresentados em sessões ordinárias. Também parabenizou o Vereador Adilson
Selxas pela extensão da água na localidade do Cerrito, por essa luta. Parabenizou a nossa cidade pelos l4l
anos no dia 09 de maio e disse que tem orgulho de momr em Lavras do Sul, uma cidade muito acolhedora.
Convidou os senhores vereadores para o Rodeio do municipio, a ústica no domingo e o ciclismo também
no domingo, neste final de semana. Ordem do dia: PROJETO DE LEI - 01012023. Aprovado por
unanimidade; MOÇÃO 0612023 Aprovado por unanimidade. Considerações Finais: Vereador Dimrny
Alves - PP agradeceu a palavra; Vereador Eva Mesa - MDB agradeceu a palavra; Vereador Clemar Biaggi
* PTB desejou um bom final de semarla. Vereador Nenê Brito - PDT agradeceu a palavra; Vereador Adilson
Seixas - PDT - agradeceu aos colegas pelo apoio e emoção. Também disse que compõe a força parlamentar
que foi construida dia 03, disse que nào pode se fazer presente em Santa Mariam, mas disse que oque foi
redigida na carta tem todo seu apoio. Vereador Guto Bittencourt * PP - Íalou ao vereadora Careca sobre as

emendas que foram destinadas para o Estádio. E logo desejou um otimo Íinal de semana. Vereador Renan
Delabary- deixou urna saudação aos profissionais da Saúde Técnicos de Enfermagem, Enf-ermeiros, Médicos
onde comemoram o seu dia hoje. E falou sobre o Piso Nacional que foi sancionado no dia de hoje. E que irá
entrar com uma matéria para saber quando o municipio começará a pagar o piso para os Anjos. Logo desejou
um ótimo final de semana. 0 Vereador Presidente Juliano Confisco- PP - desejou um ótimo final de semana
aos colegas. Nada mais havendo tratar, deu por encerada a Sessão Ordinária. Obs: As rnanifestações dos
Vereadores estão gravadas em áudio em sua íntegra e publicadas no (youtube). O senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratado declarou encerrada a presente Sessão
Ordinária. Sala "Severino Silveira" da Câmara de Vereadores de Lavras do Sul, l2 de maio de 2023.

Vereador Augusto Bittencoud
o Secretário Presidente
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